Voorbeeldvragen T-rijbewijs

1. Je rijdt met een landbouwtrekker (LBT) met aanhangwagen op de weg.

Hoe zwaar mag deze maximaal zijn?

A 50000 kg.
B 40000 kg.
C 30000 kg.

Juiste antwoord A



2. Je rijdt met een landbouwtrekker (LBT). Je moet een noodstop maken en drukt het rechter
rempedaal in.

Wat gebeurt er?

A De landbouwtrekker (LBT) wijkt uit naar rechts.
B  De landbouwtrekker (LBT) rijdt rechtdoor.
C  De landbouwtrekker (LBT) wijkt uit naar links.

Juiste antwoord A



3. Je wil de ruiter inhalen.

Wat moet je doen?

A Claxonneren en uitwijken.
Snelheid aanpassen en uitwijken.
C  Claxonneren en snelheid aanpassen.

(o9)

Juiste antwoord B



4. Welke bestuurders moeten hier gebruik maken van de fietsstrook?

A Alleen fietsers.
B Fietsers en snorfietsers.
() Fietsers, snorfietsers en bromfietsers.

Juiste antwoord B



5. Wat betekent dit bord?

A Verplichte rijrichting.
B  Eénrichtingsweg.
C  Verboden te keren.

Juiste antwoord B



6. Wat is de functie van het rempedaal?
A Het bedienen van de bedrijfsrem.

B Het bedienen van de noodrem.
C Het bedienen van de handrem.

Juiste antwoord A



